Варіант 2
Частина перша

Завдання 1.1 – 1.12 мають по чотири варіанти відповідей, з яких тільки одна відповідь правильна. Оберіть правильну, на Вашу думку, відповідь та позначте її у бланку відповідей.

1.1. Спростіть вираз 
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1.2. Розв’яжіть нерівність 
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1.3. Обчисліть значення виразу 
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А) 20;
                 Б) 10;

  В) 5;

        Г) 
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1.4. Яка з наведених функцій не є зростаючою?
А) 
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1.5. У коробці лежать 18 зелених і 12 блакитних кульок. Яка ймовірність того, що обрана навмання кулька виявиться блакитною?
А) 
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1.6. Спростіть вираз 
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  В) 1;  
         Г) ‒1.
1.7. Знайдіть значення похідної функції 
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А) ‒1;                  Б) 1;                    В) ‒3;                  Г) 3. 
1.8. Знайдіть загальний вигляд первісної функції 
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1.9. Обчисліть об’єм кулі з радіусом 6 см.
А) 144π см3;
      Б) 288π см3;
  В) 72π см3;
         Г) 432π см3.
1.10. Знайдіть координати середини відрізка MK, якщо M(20;‒18;6), K(‒12;‒2;4). 
А) (8;‒20;10);
      Б) (4;‒10;5);
  В) (‒16;‒10;5);     Г) (8;‒10;5).
1.11. У трикутнику АВС АВ=
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см, ∠C=45̊, ∠A=30̊. Яка довжина сторони BС?
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 см;
      Б) 8 см;
             В) 4 см;
         Г) 
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1.12. Знайдіть координати вектора 
[image: image34.wmf]МК

, якщо М(2;4;‒3), К(8;1;0).
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Частина друга

Розв’яжіть завдання 2.1 – 2.6. Запишіть відповідь у бланк відповідей.
2.1. Чому дорівнює найбільше значення функції 
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2.2. Знайдіть корені рівняння 
[image: image41.wmf].
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2.3. Розв’яжіть систему рівнянь 
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2.4. Арифметична прогресія 
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 задана формулою загального члена 
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 Знайдіть суму двадцяти перших членів прогресії.
2.5. З точки D, що лежить поза прямою n, проведено до неї дві похилі DK і DB, які утворюють із нею кути 45̊ і 60̊ відповідно. Знайдіть довжину проекції похилої DK на пряму n, якщо DB=
[image: image45.wmf]3

10

см.
2.6. Об’єм конуса з радіусом основи 6 см дорівнює 96π см3. Обчисліть площу бічної поверхні конуса.
Частина третя
Розв’язання завдань 3.1 – 3.4 повинні мати обґрунтування. У них потрібно записати послідовні логічні дії та пояснення, зробити посилання на математичні факти, з яких випливає те чи інше твердження. Якщо потрібно, проілюструйте розв’язання схемами, графіками, таблицями.

3.1. Обчисліть площу фігури, обмеженої параболою 
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3.2. Розв’яжіть нерівність 
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3.3. В основі піраміди лежить ромб, більша діагональ якого дорівнює d, а гострий кут – α. Бічні грані піраміди нахилені до основи під кутом β. Знайдіть об’єм піраміди.
3.4. Розв’яжіть рівняння 
[image: image49.wmf].
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